

**РЕЦЕНЗИЈА
НА РАКОПИСОТ „ЛОГИСТИЧКИ СИСТЕМИ“ ОД
ВОНРЕДЕН ПРОФЕСОР Д-Р ДРАШКО АТАНАСОСКИ,
ФАКУЛТЕТ ЗА ТУРИЗАМ И БИЗНИС ЛОГИСТИКА,
УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП**

Врз основа на одредбите од Статутот и Правилникот за единствените основи за остварување на издавачка дејност на Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип, како и Одлуката бр. 2102-92/7 од 224. редовна седница на Наставно-научниот совет на Факултетот за туризам и бизнис логистика, одржана на 24.4.2020 година, избрана е Рецензентска комисија во состав:

- **Проф. д-р Биљана Петреска**, Факултет за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип;
- **Проф. д-р Зоран Темелков**, Факултет за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип,

за изготвување на извештај - рецензија на приложениот ракопис „ЛОГИСТИЧКИ СИСТЕМИ“ за студентите на Факултет за туризам и бизнис логистика од **вон. проф. д-р Драшко Атанасоски**, наменет за студентите на прв циклус студии на Факултетот за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.

По прегледот на ракописот, Комисијата до Наставно-научниот совет на Факултетот за туризам и бизнис логистика **го поднесува следниов**

ИЗВЕШТАЈ

Општи податоци за ракописот: Ракописот „ЛОГИСТИЧКИ СИСТЕМИ“ за студентите на Факултетот за туризам и бизнис логистика од **вон. проф. д-р Драшко Атанасоски** е конципиран и пишуван според Наставниот план и програма за предметот Основи на логистика, кој се изучува на прв циклус студии на Факултетот за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип, во прва година, прв семестар, како задолжителен предмет со неделен фонд на часови 3+2+1 и носи 8 кредити. Ракописот кој им е доставен на рецензентите претставува целосен материјал преку кој студентите ќе можат да добијат сознанија потребни за предметната материја, но и ќе може целосно да се реализираат барањата на предметната програма и ЕКТС системот.

Податоци за обемот на ракописот: Содржината на ракописот, кој е наменет за издавање на привремено учебно помагало, е во вид на е-учебник по предметот Основи на логистика. Трудот е пишуван во А4 формат со нормален проред, употребен е фонт Arial и со големина на буквите 11. Ракописот е подготвен според стандардната методологија, а обемот на трудот и неговата содржина ги задоволуваат критериумите според бројот на часови и според одредбите од Правилникот за единствените основи за остварување на издавачка дејност на Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип. Ракописот по обемот и содржината ги задоволува критериумите за е-учебник и кореспондира со бројот на часови на предметот Основи на логистика за студентите на Факултетот за туризам и бизнис логистика.

Податоци за постоење на сличен или ист наслов: Учебник што обработува иста содржина на УГД досега не е објавена. Нормално материјата од некои поглавја помалку или повеќе е застапена и во другите е-учебници од економските науки, меѓутоа како целина и начин на обработка на материјата ракописот е автентично дело.

Краток опис на содржината: Ракописот е напишан на едноставен и разбирлив јазик со јасна стручна терминологија, прифатлив за студентите.

Материјата е конципирана во неколку поглавја и тоа:

Вовед во логистичките системи, Теоретски и практичен пристап на логистичките системи, Логистички систем, Поим и структура на економско-секторските логистички систем, Примарно значење на логистичките системи, Секундарно значење на логистичките системи, Терцијално значење на логистичките системи, Глобална логистика.

Во првото поглавје е даден краток вовед во логистиката. Авторот дава и кусо објаснување за предметот и задачите на логистиката како научна дисциплина. Во ова поглавје се опфатени објаснувања за настанувањето на основните логистички елементи, даден е краток преглед на функционалните сиситеми во логистиката, карактеристични видови на сиситеми и интеракции во светот.

Второто поглавје дава опис за теоретскиот и практичен пристап на логистичките системи, како и основни термини и дефиниции за клетката со што се олеснува понатамошното следење на текстот.

Третото поглавје ги обработува структурата, карактеристиките и функциите на основните логистички системи.

Четвртото поглавје дава преглед на поимот и структурата на економско-секторските логистички системи како и основни термини и дефиниции за клетката со што се олеснува понатамошното следење на текстот.

Петтото поглавје ги обработува основните сознанија за примарното значење на логистичките системи (основни поими и дефиниции), одделно разработувајќи ги процесите на индустриските логистички системи и нивниот интелектуален капитал.

Шестото поглавје дава вовед во секундарните логистички системи (основни поими и дефиниции), одделно разработувајќи ги процесите на логистичките синцири и логистичките мрежи, додавајќи го описот на мрежните јазли и мрежните очи.

Седмото поглавје поглавје ги обработува структурата, карактеристиките и функциите на основните класи на терцијалното значење на логистичките сиситеми.

Осмото поглавје ги обработува структурата, карактеристиките и функциите на глобалната логистика.

Цитирана е најсовремена литература за оваа проблематика од домашни и странски автори (Европа и САД).

ЗАКЛУЧОК

Материјата обработена во ракописот од е-учебникот со наслов „Логистички системи“ за студентите на Факултетот за туризам и бизнис логистика во целост ги задоволува потребите на Наставниот план и програма по предметот Основи на логистика за студентите на прв циклус студии на Факултетот за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.

Според начинот на елаборирање на материјата, ова учебно помагало ги исполнува сите стандарди на е-учебник поради што сметаме дека ќе им биде од голема корист на студентите на Факултетот за туризам и бизнис логистика во совладувањето на овој предмет.

Рецензентската комисија има особена чест и задоволство да му предложи на **Наставно-научниот совет на Факултетот за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип** ракописот „Логистички системи“ за студентите на Факултетот за туризам и бизнис логистика од вон. проф. д-р Драшко Атанасоски, да биде издаден како учебно помагало – учебник за студентите на Факултетот за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип.

РЕЦЕНЗЕНТИ

Проф. д-р Биљана Петреска, с.р.
Проф. д-р Зоран Темелков, с.р